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PRAVIDLÁ SPOTREBITEĽSKEJ SÚŤAŽE 
„o Wellness víkend a ďalšie ceny” 

 
Usporiadateľ súťaže, spoločnosť HOLLANDIA Karlovy Vary, s.r.o., IČO: 405 22 962, so sídlom 
Pražská 673, Miřetice u Klášterce nad Ohří, 431 51 Klášterec nad Ohří, zapísaná v obchodnom 
registri vedenom na Krajskom súde v Ústí nad Labem, oddiel C, vložka 34180 (ďalej len 
„usporiadateľ“) usporadúva spotrebiteľskú súťaž s názvom „o Wellness víkend a ďalšie ceny“ 
v termíne od 5. 6. 2023 do 7. 7. 2023 (ďalej len „Súťaž“). 

 
Spoločnosť Socialsharks, s.r.o., IČO: 014 17 070, so sídlom Jankovcova 1522/53, 170 00 Praha 7, 
spoločnosť zapísaná v obchodnom registri vedenom Mestským súdom v Prahe, oddiel C, vložka 
206086 (ďalej len „technický správca“) zaisťuje technickú správu Súťaže. 

 
Na výbere súťažiacich, odstraňovaní duplicity výhercov a zasielaní výhier sa ďalej podieľajú 
spoločnosť Zisler s.r.o., IČO: 063 66 244, so sídlom Salvátorská 931/8, Staré Město, 110 00 
Praha 1, a spoločnosť Socialsharks s.r.o., IČO: 014 17 070, so sídlom Jankovcova 1522/53, 
Holešovice, 170 00 Praha 7 (ďalej spoločne len „správca súťaže“). Správcu súťaže je možné 
kontaktovať emailom: club@hollandia.cz. 
 
Účelom tohto dokumentu je poskytnúť potrebné informácie o podmienkach a pravidlách 
Súťaže. 

 
1. Pravidlá Súťaže  

 
Súťaž prebieha vo všetkých predajniach (vr. e-shopov, v ktorých je možné produkty usporiadateľa 
kúpiť) výhradne na území Slovenskej republiky, a to v súlade s nižšie uvedenými pravidlami 
(ďalej len „miesto konania súťaže“). Na súťaži sa môže zúčastniť fyzická osoba – spotrebiteľ 
s doručovacou adresou na území Slovenskej republiky staršia ako 18 rokov (ďalej len 
„súťažiaci“). 
 
Zo Súťaže budú vylúčení všetci súťažiaci, ktorí riadne nesplnia tieto pravidlá Súťaže alebo budú 
konať v ich rozpore. V prípade, že niektorá z takto vylúčených osôb bude v Súťaži vyžrebovaná, 
stráca nárok na výhru a výhra jej nebude odovzdaná. 
 
Podmienkou pre zapojenie súťažiaceho do Súťaže je kúpa aspoň 1 ks niektorého zo 
súťažných produktov z BIO radu Hollandia, a to v období konania súťaže, a zaregistrovanie 
súťažnej účtenky na webe https://sutaz.hollandia.sk. 
 
Súťažnými produktmi sa rozumejú:  
BIO JOGURTOVÁ ZMRZKA, 420 g 
BIO GAZDOVSKÝ JOGURT, BIELY 180 g, 400 g alebo 3 kg 
BIO GAZDOVSKÝ JOGURT, ČUČORIEDKY, 180 g 
BIO GAZDOVSKÝ JOGURT, MARHULE, 180 g 
BIO GAZDOVSKÝ JOGURT, JAHODY, 180 g 
BIO GAZDOVSKÝ JOGURT, ČOKOLÁDA, 180 g 
BIO BIFI DRINK ZÁZVOR S CITRÓNOM, 230 g 
BIO BIFI DRINK, ESPRESSO, 230 g 
BIO BIFI DRINK, JAHODA S MÄTOU, 230 g 
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BIO BIFI DRINK, MANGO A ANANÁS, 230 g 
BIO FARMÁR, BIELY, 150 g 
BIO FARMÁR, ČUČORIEDKA, 150 g 
BIO FARMÁR, JAHODA, 150 g 
 
(ďalej len „súťažný produkt“). 
 
Súťažiaci sa do Súťaže zapojí tak, že si počas konania Súťaže kúpi v mieste konania Súťaže súťažný 
produkt a uschová si doklad o tomto nákupe. 
 
Dokladom o kúpe súťažného produktu sa rozumie účtovný doklad získaný od predajcu, resp. 
účtenka obsahujúca OKP (Overovací kód podnikateľa), z ktorého bude preukázateľne vyplývať 
nákup súťažných produktov a ich označenie, alebo možno spoločne použiť originál dokladu o 
zaplatení z elektronickej registračnej pokladnice (obsahujúci unikátny OKP kód účtenky), z ktorého 
bude jednoznačne vyplývať uskutočnenie príslušného súťažného nákupu bez označenia 
konkrétneho kúpeného súťažného produktu s tým, že k takému dokladu z elektronickej 
registračnej pokladnice bude vždy priložený súvisiaci doklad o kúpe tovaru s označením 
konkrétneho súťažného produktu (ďalej spoločne len „súťažná účtenka“). V prípade, že súťažná 
účtenka nebude obsahovať OKP kód, zadá súťažiaci iný unikátny kód z účtenky, prípadne zadá 
dátum nákupu vo formáte DDMMHHMM 
(deň/deň/mesiac/mesiac/hodina/hodina/minúta/minúta). 

 
Súťažiaci je povinný si uschovať všetky doklady (účtenky, faktúry) o vykonanom súťažnom 
nákupe, s ktorými sa zúčastní na Súťaži, a to až do vyžrebovania výhercov a odovzdania výhier v 
Súťaži. 

 
Pre vylúčenie pochybností je stanovené, že na preukázanie nákupu súťažných produktov, 
spĺňajúceho tieto pravidlá, možno použiť iba originál dokladu/súťažnej účtenky. 

 
Predloženie súťažných účteniek môže byť usporiadateľom vyžadované aj po ukončení Súťaže 
v prípade výhry. Nepredloženie požadovaných dokladov môže byť dôvodom pre vylúčenie 
súťažiaceho zo Súťaže alebo neodovzdanie výhry po ukončení Súťaže. 

 
Ďalej súťažiaci počas trvania Súťaže zadá do elektronického formulára umiestneného na súťažných 
internetových stránkach https://www.sutaz.hollandia.sk (ďalej len „súťažný formulár“) nižšie 
uvedené údaje: 

- meno a priezvisko 
- platnú e-mailovú adresu 
- posledných 8 znakov OKP kódu účtenky alebo dátum a čas nákupu vo 

formáte DDMMHHMM 
(deň/deň/mesiac/mesiac/hodina/hodina/minúta/minúta) prípadne iný unikátny kód z 
účtenky 

- ďalej potvrdí súhlas s pravidlami Súťaže a takisto potvrdí informovanie 
o spracovaní svojich osobných údajov 

a v poslednom rade súťažiaci odošle súťažný formulár kliknutím na dané tlačidlo Odoslať, 
umiestnené na súťažnom formulári. 
 
Súťažiaci sa môže zúčastniť na Súťaži opakovane s každou ďalšou súťažnou účtenkou spĺňajúcou 
podmienky uvedené v pravidlách tejto Súťaže. 

http://sutaz.hollandia.sk/
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Súťažiaci sa môže s danou súťažnou účtenkou, resp. súťažným nákupom a v rámci tohto súťažného 
nákupu kúpenými súťažnými produktmi zúčastniť na Súťaži iba raz. Použitie rovnakej súťažnej 
účtenky opakovane je zakázané. 

 
Doručenie úplne, pravdivo a riadne vyplneného súťažného formulára v súlade s týmito pravidlami 
Súťaže je predpokladom pre to, aby technický správca a správca súťaže mohli súťažiaceho zaradiť 
do Súťaže. 
 
Dátum doručenia riadne vyplneného súťažného formulára technickému správcovi, resp. správcovi 
súťaže, je rozhodujúce pre zaradenie súťažiaceho s daným súťažným formulárom do žrebovania, 
a teda aj vyhodnotenie Súťaže. Súťažiaci je teda zaradený do Súťaže okamihom doručenia 
vyplneného súťažného formulára technickému správcovi, resp. správcovi súťaže. 
 
Dátum odoslania súťažného formulára musí byť zhodný alebo nasledovať po dátume súťažného 
nákupu, čas odoslania súťažného formulára musí nasledovať až po čase súťažného nákupu. 
 
Usporiadateľ ani technický správca či správca súťaže nezodpovedajú za technické problémy 
správcu siete. 
 
 
Výhry v Súťaži a spôsob určenia výhercu 
 
Do Súťaže je vložených celkovo 33 výhier: 

• 3× voucher na pobyt v glampingu s wellness (https://forrestglamp.sk/) pre 2 osoby, na 3 
noci s vírivkou na celý pobyt a privátnym vstupom do sauny na 2 hodiny, termín možno 
rezervovať podľa dostupných kapacít prevádzkovateľa, voucher má platnosť 1 rok od 
dátumu vystavenia 

• 15× eko sklenená fľaša so sitkom na čaj 

• 15× eko desiatový box 
 
Vyhodnotenie Súťaže prebehne do 14 pracovných dní odo dňa skončenia Súťaže. Výhercom 
niektorej z výhier sa stane iba súťažiaci, ktorého vyžrebuje správca súťaže a zároveň splní všetky 
podmienky stanovené týmito pravidlami (ďalej len „výherca“). Výherca si nemôže vybrať výhru, ale 
bude mu určená náhodným žrebom. Jednému výhercovi náleží vždy 1 výhra. 
 
Žrebovanie sa bude robiť zo všetkých súťažiacich, ktorí sa na Súťaži zúčastnili. Spolu s každým 
vyžrebovaným súťažiacim bude vyžrebovaný ďalší súťažiaci – náhradník, ktorý nastúpi na miesto 
vyžrebovaného súťažiaceho v prípade, že sa vyžrebovaný súťažiaci nestane výhercom. 
 
V prípade, že sa vyžrebovaný súťažiaci ani jeho náhradník nestanú výhercami, prepadajú 
nerozdané výhry v prospech usporiadateľa, ktorý je oprávnený rozhodnúť o ich ďalšom využití. 
 
Výhru nemožno vymeniť za hotovosť alebo požadovať vydanie inej výhry, než aká je 
usporiadateľom stanovená. 
 
Výhry nemožno reklamovať. 
 
Súťažiaci berú na vedomie, že od dane z príjmov fyzických osôb sú oslobodené iba výhry v hodnote 
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do 350 eur vr. DPH. Zrážkovú daň z výhier nad 350 eur vr. DPH odvedie za výhercu a usporiadateľa 
ním poverená tretia strana – agentúra IDEA ELEMENT, s.r.o., IČO 46040242, DIČ 2023222652, IČ 
DPH SK2023222652, sídlo: Urbánkova 10, Košice, 040 01, Slovensko. 
 
 
2. Oznámenie a odovzdanie výhier 

 
Výhercovia budú o svojom vyžrebovaní informovaní na e-mailovej adrese, ktorú uviedli 
v súťažnom formulári, a to do troch pracovných dní od vyhodnotenia Súťaže. 

 
Vo vyššie uvedenej správe bude výherca vyzvaný na zaslanie skenu/fotografie súťažnej 
účtenky, s ktorou sa stal súťažiaci výhercom v Súťaži, a ďalej mena, priezviska a doručovacej 
adresy na území Slovenskej republiky, a to na e-mailovú adresu club@hollandia.cz s tým, že 
súťažiaci bude zároveň informovaný o podmienke, že nárok na výhru mu vzniká až po kontrole 
súťažnej účtenky. 

 
Odpoveď na vyššie uvedenú výhernú správu musí vyžrebovaný súťažiaci či prípadný náhradník 
usporiadateľovi doručiť najneskôr do 5 pracovných dní od odoslania výhernej správy. 

 
Zo zaslanej súťažnej účtenky musí byť zrejmé, že údaje na tejto súťažnej účtenke zodpovedajú 
údajom uvedeným v súťažnom formulári, tzn. že súťažná účtenka musí obsahovať kód účtenky, 
označenie súťažného produktu a dátum a čas nákupu zhodný  s dátumom obdobia trvania Súťaže. 

 
Ak vyžrebovaný súťažiaci alebo jeho náhradník nedoloží vo vyššie uvedenej lehote požadovanú 
súťažnú účtenku o uskutočnení súťažného nákupu spolu s požadovanými údajmi, stráca nárok na 
výhru. V prípade, keď bude mať usporiadateľ alebo technický správca či správca súťaže pochybnosť 
o pravosti súťažných účteniek, ktoré mu boli doručené v podobe skenov/fotografií, je oprávnený 
v ním určenej lehote požadovať od výhercu či náhradníka doručenie originálov všetkých týchto 
súťažných účteniek na ním určenú adresu a v lehote ním stanovenej. 

 
V prípade, že súťažné účtenky nebudú doručené na uvedený e-mail, resp. ich údaje nebudú 
zodpovedať údajom zadaným vyžrebovaným súťažiacim či prípadným náhradníkom v rámci 
súťažného vstupu, bude výherca bez náhrady zo súťaže vylúčený. V prípade akejkoľvek 
pochybnosti o pravosti súťažnej účtenky leží povinnosť vylúčiť túto pochybnosť výlučne na danom 
výhercovi. 
 
Zásielky s originálnymi súťažnými účtenkami s vyššie uvedeným obsahom musia byť zaslané 
doporučene na adresu a v lehote oznámenej výhercovi usporiadateľom či správcom súťaže (podľa 
ich pokynov).  
V prípade, že výherca nesplní v tomto článku vyššie uvedené podmienky alebo ich nesplní 
v stanovených termínoch, jeho nárok na výhru zaniká a predmetná výhra prepadá bez náhrady 
v prospech usporiadateľa, ktorý je oprávnený rozhodnúť o jej ďalšom využití. 
 
Hmotné výhry budú výhercom odoslané prostredníctvom Slovenskej pošty alebo prostredníctvom 
iného doručovateľa na adresu uvedenú príslušným výhercom v odpovedi na výhernú správu, a to 
najneskôr do 2 týždňov od doručenia požadovaných dokladov usporiadateľovi. Voucher bude 
zaslaný elektronicky na e-mail výhercu, a to do 1 týždňa. 

 

mailto:club@hollandia.cz
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V prípade, že bude nutné si od výhercu vyžiadať originály súťažných účteniek, čas pre odoslanie 
výhier (ak na ne vznikne nárok) sa primerane predlžuje. 
 
V prípade, že výherca výhru neprevezme, prípadne ak bude výhercom uvedená adresa chybná či 
neplatná, prepadá výhra bez náhrady v prospech usporiadateľa, ktorý je oprávnený rozhodnúť o jej 
ďalšom využití. 
 
Usporiadateľ ani technický správca či správca súťaže nenesie akúkoľvek zodpovednosť za 
nedoručenie výhier, za ich poškodenie, omeškanie či stratu počas prepravy. V prípade, že sa 
niektorú z výhier nepodarí bez neprimeraných problémov alebo bez zavinenia na strane 
usporiadateľa alebo technického správcu či správcu súťaže doručiť na výhercom uvedenú poštovú 
adresu, zaniká nárok výhercu na získanie tejto výhry a táto výhra prepadá usporiadateľovi, ktorý je 
oprávnený rozhodnúť o jej ďalšom využití. 
 
V prípade, že sa výhercovi nepodarí bez neprimeraných problémov doručiť výhru na ním uvedenú 
poštovú adresu ani v lehote 3 týždňov po výzve o dodanie doručovacej adresy e-mailom, na ktorý 
výherca neodpovedal, zaniká nárok výhercu na získanie tejto výhry, ktorá prepadá v prospech 
usporiadateľa, ktorý je oprávnený rozhodnúť o jej ďalšom využití. 
 
Usporiadateľ ani technický správca či správca súťaže nenesie akúkoľvek zodpovednosť za 
(ne)doručenie informácie o výhre, (ne)doručenie odpovede na výhernú správu a stratu účtenky 
počas prepravy/doručovania. Spôsob zaslania účtenky je čisto na uvážení a zodpovednosti každého 
súťažiaceho. 
 
Usporiadateľ ani technický správca či správca súťaže nenesie zodpovednosť za škodu či ujmu 
vzniknutú používaním výhry. Usporiadateľ ani technický správca či správca súťaže nie sú 
zodpovední za technické problémy pri prenose dát akýmikoľvek elektronickými prostriedkami. 
 
Usporiadateľ si vyhradzuje právo nahradiť výhry výhrami obdobného typu a zodpovedajúcej 
hodnoty a meniť podmienky odovzdávania výhier, a to najmä v prípade, že mu výhry nebudú ich 
dodávateľom poskytnuté tak, aby mohli byť výhercom odovzdané v súlade s pravidlami Súťaže. 
 
Súťažiaci berú na vedomie a sú uzrozumení s tým, že s cieľom objektívnosti Súťaže a prezentácie 
usporiadateľa, jeho tovaru a služieb bude krstné meno výhercu a obec, ktoré budú uvedené 
v doručovacej adrese, zverejnené na súťažnom webe usporiadateľa https://sutaz.hollandia.sk. 
 
 

 

3. Informácie o spracovaní osobných údajov 
 

Účasťou súťažiacich na Súťaži dochádza k spracovaniu osobných údajov. Usporiadateľ ako 
prevádzkovateľ osobných údajov spracováva osobné údaje poskytnuté dotknutými osobami ako 
súťažiacimi v súlade s ustanovením čl. 13 Nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) č. 
2016/679 všeobecného nariadenia o ochrane osobných údajov (GDPR). 
Dôvodom a účelom spracovania týchto osobných údajov je účasť súťažiaceho na Súťaži, t. j. 
poskytnutie a organizácia služby usporiadateľa pre dotknuté osoby a s tým súvisí takisto 
vyhodnotenie splnenia podmienok Súťaže zo strany súťažiaceho, určenie výhercu Súťaže a zaslanie 
výhry výhercovi a ďalšie skutočnosti súvisiace s účasťou súťažiaceho na Súťaži. 
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Ďalej sú dôvodom spracovania osobných údajov oprávnené záujmy usporiadateľa, a to v prípade 
zverejnenia krstného mena a obce výhercu pre doručenie výhry výhercovi. Oprávneným záujmom 
je záujem na ochrane majetku, prezentácii vlastných služieb a preukázanie objektívnosti 
a skutočnosti, že Súťaž bola realizovaná. 
 
Usporiadateľ vyhlasuje, že so všetkými osobnými údajmi, ktoré týmto spôsobom získa, nakladá ako 
s prísne dôvernými a v súlade s právnymi predpismi upravujúcimi ochranu osobných údajov. 
 
Usporiadateľ prijal všetky nevyhnutné bezpečnostné a organizačné opatrenia, aby poskytnuté 
osobné údaje chránil pred ich zneužitím, stratou či zničením. Usporiadateľ zvolil takisto dostatočný 
spôsob zabezpečenia svojich internetových stránok. Na základe tohto zabezpečenia sú osobné 
údaje chránené dostatočným spôsobom pred ich stratou, zničením, poškodením alebo zneužitím 
pre prípad útokov cez web usporiadateľa. 
 
 
Spôsob a rozsah spracovania 
 
Osobné údaje sú vo väčšine prípadov spracovávané automatizovane v elektronickej podobe. Ďalej 
môžu byť osobné údaje spracovávané manuálne v písomnej podobe. 
 
Vaše osobné údaje sú spracovávané v rozsahu, ktorý je nevyhnutný pre vyššie uvedené účely 
spracovania osobných údajov, t. j. v rozsahu poskytnutom samotným súťažiacim pri vyplňovaní 
súťažného formulára a pri následnej komunikácii týkajúcej sa skúmania podmienok Súťaže 
a zaslania výhry a prezentácie Súťaže a usporiadateľa, t. j. 

• meno a priezvisko, 

• e-mailová adresa, 

• doručovacia adresa. 
Usporiadateľ spracováva osobné údaje v najmenšom možnom rozsahu tak, aby bol naplnený účel 
spracovania osobných údajov uvedený vyššie. 
 
Osobné údaje nebudú pri spracovaní predmetom automatizovaného individuálneho rozhodovania 
vrátane profilovania. 
 
Osobné údaje pre vyššie uvedené účely sú spracovávané počas trvania Súťaže a ďalej počas trvania 
nárokov vyplývajúcich a súvisiacich s výsledkami žrebovania a výhrou, t. j. maximálne počas 
4 rokov. 

 
Pred uplynutím obdobia spracovania dochádza k zastaveniu alebo prerušeniu spracovania 
osobných údajov v najvyššom možnom rozsahu, len čo dôjde k uplatneniu niektorých práv 
súvisiacich so spracovaním osobných údajov, ak bude mať toto uplatnenie za následok 
obmedzenie, prerušenie alebo zastavenie spracovania osobných údajov. 
 
Ak dôjde ku skutočnosti, ktorá bude mať za následok obmedzenie, prerušenie alebo zastavenie 
spracovania osobných údajov, bude usporiadateľ spracovávať osobné údaje iba v nevyhnutnom 
rozsahu, nevyhnutne dlho a iba s cieľom ochrany práv a právom chránených záujmov 
usporiadateľa. Len čo pominie aj tento účel spracovania osobných údajov, urobí prevádzkovateľ ich 
likvidáciu. 
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Práva súvisiace so spracovaním osobných údajov 
 
Právo na prístup. Máte právo získať od usporiadateľa potvrdenie, či dochádza k spracovaniu vašich 
osobných údajov, a ak áno, máte právo na prístup k týmto informáciám a v súvislosti s tým takisto 
požadovať najmä oznámenie príjemcov, ktorým tieto osobné údaje boli alebo budú sprístupnené. 
Právo na kópiu. V prípade, že nedôjde k nepriaznivému dotknutiu práv a slobôd tretích osôb, máte 
právo požadovať od usporiadateľa kópiu spracovávaných osobných údajov, ktoré sa vás týkajú. 
Právo na opravu a doplnenie. Máte právo, aby usporiadateľ bez zbytočného odkladu opravil 
nepresné osobné údaje, ktoré sa vás týkajú, a to na základe vlastného oznámenia alebo iného 
hodnoverného zistenia usporiadateľa. Ďalej máte okrem práva na opravu osobných údajov, ktoré 
sa vás týkajú, takisto právo na ich doplnenie, ak sú už poskytnuté a spracovávané osobné údaje 
neúplné. 
Právo na výmaz. V okamihu, keď už usporiadateľ spracovávané osobné údaje na vyššie uvedené 
účely nepotrebuje a nie je žiadny ďalší oprávnený dôvod na ich spracovanie usporiadateľom, tieto 
osobné údaje sú spracovávané protiprávne, bol súhlas s ich spracovaním odvolaný alebo po 
vznesenej námietke nie sú dôvody pre ich ďalšie spracovanie, máte právo od usporiadateľa 
požadovať, aby také osobné údaje boli vymazané, resp. dostatočne zabezpečené pred ich 
spracovaním, poprípade zneprístupnené. Usporiadateľ má právo túto požiadavku odmietnuť, ak 
stále trvá dôvod pre ich spracovanie. Výmaz nebude vykonaný, ak osobné údaje musia byť zo 
strany usporiadateľa spracovávané s cieľom určenia, výkonu alebo obhajoby nárokov či plnenia 
právnej povinnosti prevádzkovateľa. 
Právo na obmedzené spracovanie. V prípade, že by ste sa dozvedeli, že vaše osobné údaje 
spracovávané usporiadateľom sú nepresné, poprípade je ich spracovanie protiprávne či 
nepotrebné, poprípade ak bola podaná námietka, môžete do chvíle, kým dôjde k riadne 
odôvodnenému postupu prevádzkovateľa alebo rozhodnutiu o námietke, požadovať, aby 
usporiadateľ v uvedenom rozsahu obmedzil spracovanie týchto osobných údajov, avšak iba 
v najmenšom prípustnom rozsahu. 
Právo na prenositeľnosť. Máte právo získať osobné údaje, ktoré ste poskytli usporiadateľovi, 
v štruktúrovanom, bežne používanom a strojovo čitateľnom formáte a právo odovzdať tieto údaje 
inému prevádzkovateľovi. Takisto máte právo, aby usporiadateľ odovzdal tieto osobné údaje 
priamo druhému prevádzkovateľovi, ak je to technicky uskutočniteľné. 
Právo podať námietku. Usporiadateľ vás týmto výslovne poučuje o možnosti podať proti 
spracovaniu osobných údajov, ktoré sa vás týkajú, námietku, avšak iba v prípade, že ide o také 
spracovanie osobných údajov prebiehajúce z titulu oprávneného záujmu prevádzkovateľa alebo vo 
verejnom záujme. Ďalej máte právo podať námietku, ak sú vaše osobné údaje spracovávané 
s cieľom priameho marketingu, a to pre tento marketing, čo zahŕňa aj profilovanie. Táto námietka 
sa podáva priamo k usporiadateľovi. V námietke musíte opísať, aký negatívny dopad na vás dané 
spracovanie osobných údajov má. 
Právo nebyť predmetom automatizovaného rozhodovania. Máte právo nebyť predmetom 
žiadneho rozhodnutia založeného výhradne na automatizovanom spracovaní vrátane profilovania, 
ktoré pre vás má právne účinky alebo sa vás obdobným spôsobom významne dotýka. 
Právo podať sťažnosť. Máte právo podať sťažnosť na Úrade na ochranu osobných údajov, so sídlom 
Pplk. Sochora 27, 170 00 Praha 7, e-mailová adresa: posta@uoou.cz, ak sa domnievate, že došlo pri 
spracovaní osobných údajov, ktoré sa vás týkajú, k porušeniu právnych predpisov na ochranu 
osobných údajov. 

 
Uplatňovanie práv 

mailto:posta@uoou.cz
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Všetky práva uvedené v týchto zásadách a ďalej vyplývajúce zo spracovania osobných údajov, ktoré 
sa vás týkajú, môžete uplatniť prostredníctvom e-mailu na adrese club@hollandia.cz. 

 
 

4. Záverečné ustanovenia 
 

Usporiadateľ si vyhradzuje právo kedykoľvek zmeniť podmienky či (upraviť) pravidlá tejto Súťaže, 
prípadne Súťaž zrušiť, prerušiť, skrátiť či odložiť alebo predĺžiť obdobie trvania Súťaže. Zmeny 
pravidiel Súťaže budú robené s účinnosťou od ich zverejnenia na súťažnom webe. 
https://sutaz.hollandia.sk. 
 
Usporiadateľ má právo vylúčiť ktoréhokoľvek zo súťažiacich zo Súťaže v prípade, že by taký 
súťažiaci porušoval pravidlá, v rámci Súťaže konal v rozpore s dobrými mravmi, snažil sa získať 
výhry podvodným konaním či akýmkoľvek spôsobom poškodzoval dobré meno usporiadateľa 
alebo bol z týchto činností dôvodne podozrivý, a to bez náhrady nákladov či škody. 
 
Prípadné doplňujúce informácie získa každý súťažiaci na e-maile club@hollandia.cz. 
 
 
Jediné aktuálne pravidlá Súťaže sú dostupné na: https://sutaz.hollandia.sk. 

 
 
 

HOLLANDIA Karlovy Vary, s.r.o., dňa 31. 5. 2023 
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